



Векторное кольцо – это пары знаков Восточного календаря, распределённые особым образом. Отношения в этих парах отличаются от всех прочих и играют роковую роль в жизни партнёров.

Конечно, это не касается двух случайных прохожих: даже если они относятся к векторным знакам, у них нет причин и условий для формирования пары. Это просто двое случайных людей. Вектор сильно проявляет себя в значимом партнёрстве: в браке, деловом сотрудничестве, дружбе, отношениях родителей и детей.

Если Вы попали в векторный брак, Вы действительно «попали». Готовьтесь к тому, что Ваша жизнь и Вы сами уже никогда не будете прежними. Вы и Ваш партнёр будете подхвачены стихийным потоком, и ни житейская мудрость, ни степень образованности или социальная успешность, ни личностные качества не помогут Вашей паре справиться с силой векторного брака. Партнёры в этом браке сразу же открываются друг другу самыми уязвимыми точками, поэтому невероятно сильно влияют друг на друга, задевая самое больное. Это очень насыщенный энергетически союз, в котором произойдёт либо разрушение личности обоих партнёров, либо их сплав в единую сущность.

Отношения людей в векторном браке

Партнёров в векторном браке называют «хозяин» и «слуга». Но это не значит, что «хозяин» хочет и умеет управлять «службой», а «слуга» слабее и естественным путём подчиняется «хозяину». Если бы было так, всё было бы намного проще. Но в векторных отношениях оказываются люди, совсем не имеющие в себе склонности к неравноправному партнёрству. И что происходит тогда?

«Хозяин» ревнует свою половинку, опекает её, но при этом сам «слуга» может считать себя самодостаточным человеком и огрызаться на опеку «хозяина». В то же время он зависит от похвал и уважения «хозяина», всячески доказывает ему свои достоинства. Это может делаться по-разному. «Слуга» может действительно угождать «хозяину», а может бороться с ним. А цель этой борьбы на самом деле – заставить «хозяина»

увидеть, какой «слуга» ловкий, сильный, умный, и похвалить его.

«Хозяину» же от «слуги» многого не надо. Он предпочитает давать сам: опекать, учить и поддерживать. Задача «слуги» – покорно брать это, а не предлагать равноценный обмен. Поэтому большая часть того, что делает «слуга», бесполезна. «Хозяина» раздражают поступки «слуги», они кажутся ему глупыми, мелкими и мешающими. Раздражение – самое сильное чувство, которое испытывает «хозяин».

В итоге или «слуга» полностью садится на шею партнёру, перекладывая на него ответственность за свою жизнь, или идёт на конфликт.

Особенности векторного брака

Важная особенность векторного брака – в нём нет «обратного хода». Если пара, опираясь на безумно сильное притяжение, интерес и взаимопонимание в начале отношений, находит способ быть вместе и сохраняет любовь – это навсегда. Если же пара расходится, то никакого примирения и возврата к прошлому быть не может.

Хозяин - Слуга

Обезьяна - Крыса

Змея - Обезьяна

Коза - Змея

Тигр - Коза

Бык - Тигр

Собака - Бык

Петух - Собака

Кот - Петух

Дракон - Кот

Кабан - Дракон

Лошадь - Кабан

Крыса - Лошадь

Тэги: [от](#) , [отличаются](#) , [прочих](#) , [этих](#) , [жизни](#) , [всех](#) , [отношения](#) , [роль](#) , [играют](#) , [к](#)
[ольцо](#)

,
[роковую](#)

,
[векторное](#)

,
[парах](#)

,
[распределённые](#)